
ROTO-1/2N4  Código: 13322CLAVE: SOPLA-26 CÓDIGO: 18147

SOPLADORA A GASOLINA, 26 CC, TIPO MOCHILA

Chasis

NO. CÓDIGO CLAVE DESCRIPCIÓN

1 924103 R1-SOPLA-26 Codo (plástico)
2 924104 R2-SOPLA-26 Abrazadera (acero)
3 924105 R3-SOPLA-26 Tubo espiral (plástico)
4 924106 R4-SOPLA-26 Cinturón (plástico)
5 924107 R5-SOPLA-26 Abrazadera (acero)
6 924108 R6-SOPLA-26 Tubo superior (plástico)
7 924109 R7-SOPLA-26 Tubo inferior (plástico)
8 924110 R8-SOPLA-26 Boquilla (plástico)
12 924115 R12-SOPLA-26 Araña (plástico)
13 924116 R13-SOPLA-26 Marco (plástico)
15 924117 R15-SOPLA-26 Arandela de presión (acero)
16 924118 R16-SOPLA-26 Amortiguador (acero, hule)
17 924119 R17-SOPLA-26 Arandela plana (acero)
18 924120 R18-SOPLA-26 Tuerca 1/2 (acero)
19 924121 R19-SOPLA-26 Tapa (plástico)
20 924122 R20-SOPLA-26 Tornillo M4 x 0.7-77.5 mm (acero)
21 924123 R21-SOPLA-26 Pija M10 -14 x 7/8" (acero)
22 924124 R22-SOPLA-26 Separador de flecha (acero)
23 924125 R23-SOPLA-26 Arandela plana (acero)
24 924126 R24-SOPLA-26 Ventilador (plástico)
25 924127 R25-SOPLA-26 Abrazadera de cable (plástico)
26 924128 R26-SOPLA-26 Tuerca, 3/8-24 (acero)

26.1 924129 R26.1-SOPLA-26 Arandela de presión (acero)
27 924130 R27-SOPLA-26 Carcasa de ventilador (plástico)
28 924131 R28-SOPLA-26 Pija M10-14 x 7/8" (acero)
29 924132 R29-SOPLA-26 Ensamble respaldo de malla (plástico)
30 924133 R30-SOPLA-26 Ensamble de correa de hombro (nylon)
31 924134 R31-SOPLA-26 Chicote de aceleración (acero, plástico)
32 924135 R32-SOPLA-26 Tornillo M8-16 (acero)
33 924136 R33-SOPLA-26 Tornillo de fijación (acero, plástico)
34 924137 R34-SOPLA-26 Mango izquierdo (plástico)
35 924138 R35-SOPLA-26 Interruptor (plástico, latón)
36 924139 R36-SOPLA-26 Gatillo (plástico)
37 924140 R37-SOPLA-26 Mango derecho (plástico)
38 924141 R38-SOPLA-26 Resorte (acero)
39 924142 R39-SOPLA-26 Bloqueador de aceleración (plástico)
40 924143 R40-SOPLA-26 Boquilla (plástico)

SOPLADORA A GASOLINA

Nota importante:
No se aceptan devoluciones de máquinas eléctricas,

de gasolina, hidráulicas y mecánicas
Cualquier problema será analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantía.
Si tiene algún problema de servicio en este tipo de máquinas, equipos 

o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 o vía e-mail a servicio@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de C.V. 2022. 
Queda prohibida la reproducción total o parcial, 

sin la autorización previa, expresa y por escrito de su titular

CONSULTA LA FICHA TÉCNICA DANDO CLIC AQUÍ

https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=18147


ROTO-1/2N4  Código: 13322CLAVE: SOPLA-26 CÓDIGO: 18147

SOPLADORA A GASOLINA, 26 CC, TIPO MOCHILA

Motor

NO. CÓDIGO CLAVE DESCRIPCIÓN

1 924144 RM1-SOPLA-26 Pija M4 x 18 mm (acero)
2 924145 RM2-SOPLA-26 Carcasa superior (plástico)
3 924146 RM3-SOPLA-26 Tornillo M10-24 x 2 1/7" (acero)
4 924147 RM4-SOPLA-26 Protector (acero)
5 924148 RM5-SOPLA-26 Mofle (acero)
6 924149 RM6-SOPLA-26 Junta de mofle (asbesto)
7 924150 RM7-SOPLA-26 Deflector (acero)
8 924151 RM8-SOPLA-26 Junta de admisión (cartón)
9 924152 RM9-SOPLA-26 Base de admisión (baquelita)

9.1 924111 RM9.1-SOPLA-26 Ensamble tapón de gasolina (plástico)
10 924152 RM10-SOPLA-26 Junta (cartón)

10.1 924112 RM10.1-SOPLA-26 Ensamble tanque de gasolina (plástico)
11 924153 RM11-SOPLA-26 Carburador (aluminio, latón)

11.1 924113 RM11.1-SOPLA-26 Tornillo M4 (acero)
11.2 924114 RM11.2-SOPLA-26 Arandela (latón)
12 924154 RM12-SOPLA-26 Base de filtro de aire (plástico)
13 924155 RM13-SOPLA-26 Tornillo (acero)
14 924156 RM14-SOPLA-26 Caja de filtro (plástico)
15 924157 RM15-SOPLA-26 Bujía (acero, baquelita)
16 924158 RM16-SOPLA-26 Módulo de encendido (acero, hule)
17 924159 RM17-SOPLA-26 Tornillo (acero)
18 924160 RM18-SOPLA-26 Carter (aluminio)

18.1 924161 RM18.1-SOPLA-26 Tornillo (acero)
18.2 924162 RM18.2-SOPLA-26 Deflector (acero)
18.3 924163 RM18.3-SOPLA-26 Tapa de cárter (aluminio)
18.4 924164 RM18.4-SOPLA-26 Junta de cárter (cartón)
18.5 924165 RM18.5-SOPLA-26 Seguro C (acero)
18.6 924166 RM18.6-SOPLA-26 Flecha (acero)
18.7 924167 RM18.7-SOPLA-26 Cigüeñal (acero)
18.8 924168 RM18.8-SOPLA-26 Balero de bolas (acero)
18.9 924169 RM18.9-SOPLA-26 Sello (hule)
18.10 924170 RM18.10-SOPLA-26 Balero de bolas (acero)
18.11 924171 RM18.11-SOPLA-26 Seguro de perno (acero)
18.12 924172 RM18.12-SOPLA-26 Anillo de pistón (acero)
18.13 924173 RM18.13-SOPLA-26 Perno (acero)
18.14 924174 RM18.14-SOPLA-26 Pistón (aluminio)
18.15 924175 RM18.15-SOPLA-26 Biela (aluminio)
18.16 924176 RM18.16-SOPLA-26 Cárter (aluminio)

19 924177 RM19-SOPLA-26 Volante (aluminio)
20 924178 RM20-SOPLA-26 Arandela (acero)
21 924179 RM21-SOPLA-26 Ensamble de carcasa con sistema de arranque (plástico)

21.7 924180 RM21.7-SOPLA-26 Carcasa trasera (plástico)
22 924181 RM22-SOPLA-26 Arandela plana (acero)
23 924182 RM23-SOPLA-26 Tornillo M4 x 16 mm (acero)
24 924183 RM24-SOPLA-26 Tornillo (acero)
25 924184 RM25-SOPLA-26 Tornillo M4 x 16 mm (acero)

SOPLADORA A GASOLINA

CONSULTA LA FICHA TÉCNICA DANDO CLIC AQUÍ

https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=18147


Chasis

SOPLADORA A GASOLINA, 26 CC, TIPO MOCHILA

SOPLADORA A GASOLINA



Motor

SOPLADORA A GASOLINA, 26 CC, TIPO MOCHILA

SOPLADORA A GASOLINA


